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ЗВІТ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ  

Акціонерного товариства «ХАРТРОН» про роботу в 2023 році 
 
На  річних Загальних зборах акціонерів, які відбулися 14 квітня 2023 року 

(протокол №27 від 25 квітня 2023 року) була обрана Наглядова рада у кількості 
семи членів у складі:  

представників акціонера Держава Україна в особі Фонду державного 
майна України в особі представників Державного космічного агентства 
України:  Дєваєвої Ірини Володимирівни, Кузнєцова Едуарда Івановича, 
Міхеєва Володимира Сергійовича  та Скиданова Костянтина Володимировича 

 акціонерів – Вахно Олександра Миколайовича, Кучеренко Володимира 
Анатолійовича, Черкасової Вікторії Геннадіївни 

на строк до наступних річних зборів акціонерів. 
 
 Головою Наглядової ради (протокол від 31 травня 2023 року № 43) був 

обраний Міхеєв Володимир Сергійович. 
 
   Робота членів Наглядової ради Товариства відбувалась на підставі 

цивільно-правових договорів, затверджених Загальними зборами акціонерів 
(протокол від 25.04.2023р. №27). 

Відповідно до вимог Статуту Товариства Наглядова рада має проводити 
засідання за необхідністю, але не рідше одного разу на квартал. 

Не зважаючи на військову агресію Російської Федерації проти України, 
Наглядова рада АТ «ХАРТРОН» працювала безперервно і вирішувала усі 
питання, які віднесені до його компетенції.  

У засіданнях Наглядової ради, які скликалися у звітному періоді, брали 
участь члени Наглядової ради у кількості, що становить більше половини її 
складу і, таким чином, вони були правомочними. 

Документи, необхідні під час проведення засідань Наглядової ради, 
надавалися Товариством членам Наглядової ради своєчасно, якісно і в обсягах, 
достатніх для розгляду питань порядку денного. 

 
У 2023 році було проведено 8 засідань Наглядової ради Товариства, на яких 

розглядалися наступні питання:  
 Вибори Голови Наглядової ради АКЦІОНЕРГОГО ТОВАРИСТВА 

«ХАРТРОН». 
 Прийняття рішення про припинення повноважень членів Правління та 

обрання персонального складу Правління АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ХАРТРОН». 

 Затвердження умов контрактів, які укладатимуться з членами 
Правління, встановлення розміру їх винагороди. 

 Звіти Голови Правління про результати фінансово-господарської 
діяльності АТ «ХАРТРОН», у тому числі про виконання показників 
фінансового плану Товариства, та звіти Голови Правління про виконання умов 
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особистого контракту за  3-й та 4-й квартали 2022 року  і за  1-й -3-й квартали 
2023 року. 

 Щодо преміювання Голови Правління АТ «ХАРТРОН» Вахна М.І. за   
підсумками роботи за 1-й - 4-й квартали 2022 року та за 2022 рік в цілому. 

 Затвердження «Середньострокового стратегічного плану розвитку  АТ 
«ХАРТРОН» на 2023-2027 роки». 

 Затвердження чітких цілей діяльності АТ «ХАРТРОН» на 2023 рік. 
  Затвердження  «Річної інформації емітента цінних паперів (річний 

звіт) за 2022 рік».  
  Прийняття рішення про проведення дистанційних річних Загальних 

зборів акціонерів Товариства (далі – Збори), затвердження проекту порядку 
денного цих Зборів та визначення дати їх проведення. 

 Визначення дати складання переліку акціонерів, які мають бути 
повідомлені про проведення Зборів та мають право на участь у цих Зборах. 

 Про виконання функцій реєстраційної та лічильної комісії Зборів. 
 Затвердження умов договору з ПАТ «Національний депозитарій 

України».   
 Уповноваження осіб на взаємодію з Центральним депозитарієм при 

проведенні дистанційних Зборів. 
 Затвердження складу реєстраційної комісії для проведення реєстрації 

акціонерів на   річних Загальних зборах акціонерів АТ «ХАРТРОН».   
 Затвердження складу лічильної  комісії  для проведення підрахунку 

голосів акціонерів під час голосування на   річних Загальних зборах акціонерів 
АТ «ХАРТРОН».   

 Обрання голови та секретаря річних Загальних зборів акціонерів АТ 
«ХАРТРОН». 

 Погодження матеріалів проведених дистанційно річних Загальних 
зборів акціонерів, що відбулися 14 квітня 2023 року, у тому числі рекомендації 
річним Загальним зборам акціонерів  за результатами розгляду висновку 
зовнішнього незалежного аудитора (аудиторської фірми) АТ «ХАРТРОН» для 
прийняття рішення щодо нього.    

 Затвердження письмового повідомлення про проведення річних 
Загальних зборів акціонерів АТ «ХАРТРОН» з проектами  рішень по проекту 
порядку денного річних Загальних зборів акціонерів АТ «ХАРТРОН» (крім 
кумулятивного голосування).  

 Розгляд пропозицій акціонерів (уповноважених представників 
акціонерів) до проекту Порядку денного дистанційних річних Загальних зборів 
акціонерів АТ «ХАРТРОН», призначених до проведення на 14 квітня 2023 
року, та проекти(-ів) рішень із запропонованих питань та прийняття рішення 
про включення пропозицій або відмову у включенні пропозицій акціонерів й 
внесення змін до проекту Порядку денного дистанційних річних Загальних 
зборів акціонерів АТ «ХАРТРОН». 

 Затвердження порядку денного дистанційних річних Загальних зборів 
акціонерів АТ «ХАРТРОН», які призначені на 14 квітня 2023 року. 

 Затвердження письмового повідомлення  про внесення змін до 
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проекту Порядку денного  річних Загальних зборів акціонерів АТ «ХАРТРОН».   
 Затвердження форми і тексту бюлетеня для голосування щодо питань 

порядку денного, крім обрання органів товариства, на річних Загальних зборах 
акціонерів АТ «ХАРТРОН»,  які призначені на 14 квітня 2023 року. 

 Затвердження форми і тексту бюлетеня для кумулятивного 
голосування на річних Загальних зборах акціонерів АТ «ХАРТРОН». 

 Визначення дати складення переліку осіб, які мають право на 
отримання дивідендів, порядку та строків виплати дивідендів  та  способу 
повідомлення акціонерів  про  дату, розмір, порядок та строк виплати 
дивідендів.  

 Про затвердження умов цивільно-правового договору (контракту), що 
укладатиметься з Корпоративним секретарем Товариства, та визначення 
уповноваженої на його підписання особи. 

 Припинення повноважень та обрання корпоративного секретаря АТ 
«ХАРТРОН».   

 Про обрання Корпоративного секретаря Товариства, визначення 
строку його повноважень та надання згоди на роботу в інших юридичних 
особах – рішення не прийнято. 

 Затвердження умов цивільно-правового договору (контракту), що 
укладатиметься з особою, яка обрана (призначена) на посаду члена Ревізійної 
комісії, у тому числі умов їх винагороди (оплати праці)  – рішення не прийнято. 

 
Усі прийняті рішення з питань порядку денного засідань Наглядової ради 

відповідають нормам чинного законодавства України.  
 Рішення Наглядової ради приймалися колегіально, простою більшістю 

голосів членів Наглядової ради, які брали участь у засіданні та мали право 
голосу.   

На засіданні Наглядової ради кожний член Наглядової ради мав один голос, 
що відповідає Статуту та чинному законодавству. 

Наглядова Рада Товариства у звітному періоді забезпечила ефективний 
контроль за фінансово-господарською діяльністю Товариства, здійснювала 
аналіз роботи виконавчого органу Товариства. 

Відповідно до Статуту Товариства, на засіданні Наглядової ради було 
розглянуто звіт Правління за результатами роботи за 2023 рік.  

Робота Правління АТ «ХАРТРОН»  у 2023 році була визнана задовільною. 
Звіт Правління про виконання показників фінансово-економічної діяльності 
Товариства за 2023 рік - затверджено.  

 
Основні фінансово-економічні показники діяльності Товариства  

за 2023 рік 
  
З 2012 року акціонерне товариство «ХАРТРОН»  розкриває інформацію про 

свою діяльність на основі Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку у 
вигляді консолідованого звіту. До консолідованого фінансового звіту 2023 року 
включені фінансові звіти самого АТ «ХАРТРОН» та 5-ти господарських 
товариств, учасником яких є «ХАРТРОН», які підпадають під визначення 
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контролю встановленого пунктом 13 Міжнародного стандарту бухгалтерського 
обліку 27.  

Це науково-виробничі підприємства ХАРТРОН-АРКОС ЛТД, ХАРТРОН-
ПЛАНТ ЛТД, ТОВ «НВП «ХАРТРОН-ЮКОМ», ХАРТРОН-ЭНЕРГО ЛТД, 
ТОВ НВП «ХАРТРОН-АСКОНД» ЛТД. 

Показники  ТОВ «ХАРТРОН-ВИОЛИС» (дитячий оздоровчий табір у 
м.Бердянськ, Запорізька обл.) , які входили до консолідованої звітності АТ 
«ХАРТРОН» у попередні роки, у 2023 році  відсутні у зв’язку з находженням на 
тимчасово окупованій території. 

У 2023 році підприємствами АТ «ХАРТРОН» виконувалися роботи, 
відповідно до умов, укладених контрактів/договорів. 

Виконання основних показників затвердженого фінансового плану АТ 
«ХАРТРОН» (консолідований) за 2023 рік має наступний вигляд:    

- Чистий дохід від реалізації продукції склав 435,2 млн.грн. (у 2,37 рази 
більше запланованого); 

- Валовий прибуток склав 83,9 млн.грн. (194,6 % від запланованого);  
- Чистий прибуток – 5,481 млн.грн, (47,9 % від запланованого); 
- Рентабельність діяльності склала – 1,405 % при запланованій 7,124%.   
  
При цьому:  
- Загальний обсяг товарного виробництва науково-технічної продукції 

за  2023 рік склав 523078 тис.грн. План  перевиконано в 2,8 рази. З загального 
обсягу виробництва товарної продукції (робіт, послуг) РКТ складає  42288  
тис.грн. або 8,1 %. Продукція спеціального призначення – 466175  тис.грн. або 
89,1 %. Цивільна продукція, що склала 3865 тис.грн. або 0,7  % від загального 
обсягу товарного виробництва, і включає в себе – вироби для 
електроенергетики – 2834 тис.грн. (73,3 % в обсязі цивільної тематики), вироби 
для залізниці – 988 тис.грн. (25,6 % в обсязі цивільної тематики), інше – 43 
тис.грн. (2,1 % в обсязі цивільної тематики). Послуги складають 10750 тис.грн. 
або 2,1% від загального обсягу товарного виробництва.   

- Капітальні інвестиції - за 2023 ріку було нараховано амортизації на 
загальну суму 9515 тис.грн., з якої використано 6192 тис.грн., у тому числі на 
придбання основних засобів – 3161 тис.грн., капітальний ремонт - 1098  
тис.грн., придбання  інших необоротних матеріальних активів –  1694   тис.грн. 

 - Обсяги виробничих запасів за 2022 рік збільшилися у 3,6 рази і станом 
на 31.12.2023 року складають 195434 тис.грн., з них залежалі виробничі запаси, 
які тривалий час знаходяться на складі і не можуть бути використані у 
виробничому процесі –  відсутні. 

 - Обсяг готової продукції на складі за 2023 рік збільшився у 3,7 рази і 
станом на 31.12.2023 року складає 101753 тис.грн. Продукція  не була передана 
Замовникам у зв’язку з затримкою фінансування і буде відвантажена після 
отримання коштів. 

 - Незавершене виробництво  станом на 31.12.2023 року складає  370079 
тис.грн.  Загалом обсяг незавершеного виробництва за 2023 рік збільшився на 
41,1 %. 
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- Дебіторська заборгованість за 2023 рік збільшилась на 22,4 % і складає      
255653 тис.грн. Прострочена дебіторська заборгованість – відсутня. 

-  Кредиторська заборгованість за 2023 рік збільшилась в 1,9 рази і 
складає 1024217 тис.грн., з неї 876786 тис.грн. – за одержаними авансами 
Прострочена кредиторська заборгованість – відсутня. 

- Середня кількість штатних працівників підприємств, що входять до 
консолідованого звіту АТ «ХАРТРОН», на кінець 2023 року склала 431 чол.   

- Виробіток на одного працюючого в місяць склав 101136 грн.  
- Середньомісячні витрати на оплату праці одного працівника  у 2023 

склали 27603 грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року 
середньомісячні витрати на оплату праці одного працівника збільшилися на 
81,3%.   

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, з 24 
лютого 2023 року усі програми соціального забезпечення, що діяли у попередні 
роки призупинено. 

За 2023 рік підприємствами АТ «ХАРТРОН», що входять до консолідованої 
звітності, перераховано до бюджетів усіх рівнів, включаючи єдиний соціальний 
внесок та дивіденди на державну частку (2034 тис.грн.), на загальну суму 160 
млн. грн., що на 36,0 % більше перерахованих за 2022 рік.  

 Простроченої заборгованості до бюджету та по енергоносіях підприємства 
не мають.  

 
Що стосується діяльності Правління Товариства:  

Протягом 2023 року Правління акціонерного товариства «ХАРТРОН» 
працювало в складі:   

Голови Правління Вахно Миколи Івановича,  
Заступника голови Правління Неймирок Юрія Костянтиновича і членів 

Правління:  
Борзикиної Олени Миколаївни – головний бухгалтер АТ «ХАРТРОН», 
Златкина Олега Юрійовича – генеральний директор Науково-виробничого 

підприємства ХАРТРОН-АРКОС,  
Русакова Сергія Арсенійовича – технічний директор АТ «ХАРТРОН». 
Болдирєва Ігоря Миколайовича – генерального директора Науково-

виробничого підприємства ХАРТРОН-ПЛАНТ ЛТД, 
Романовського Олександра Володимировича – генерального директора 

Науково-виробничого підприємства «ХАРТРОН-ЮКОМ».  
  
У 2023 році, не зважаючи на наслідки військової агресії РФ  проти 

України, Правління АТ «ХАРТРОН» працювало безперервно і вирішувало усі 
поточні питання діяльності АТ «ХАРТРОН» та корпоративного управління, які 
віднесені до його компетенції.  

Враховуючи релокацію  частини членів Правління до різних міст України, 
засідання Правління о основному проводилися в режимі відео конференцій. 

  Впродовж 2023 року було проведено 13 засідань Правління Товариства, 
на яких розглядалися наступні питання:  
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 Розгляд проекту фінансового плану АТ «ХАРТРОН»  (консолідований) 
на 2024 рік. 

 Аналіз роботи підприємств, учасником яких є АТ «ХАРТРОН», по 
результатах роботи за 4-й квартал і 2022 рік у цілому, а також за 1-й – 3-й 
квартали 2023 року. 

 Затвердження та аналіз виконання плану робіт Правління і прийнятих 
ним рішень за 4-й квартал 2022 року та 1-й – 4-й квартали  2023 рік. 

 Щодо суб’єкта аудиторської діяльності для проведення аудиту 
фінансової звітності АТ «ХАРТРОН» за 2023 рік.  

 Про проведення чергових річних Загальних зборів акціонерів АТ 
«ХАРТРОН» за результатами роботи Товариства у 2022 році, у тому числі 
питання: розгляд звіту Правління АТ «ХАРТРОН» про роботу у 2022 році; 
щодо розміру та способу виплати  дивідендів за підсумками роботи АТ 
«ХАРТРОН» у 2022 році; щодо письмового повідомлення про проведення 
річних Загальних зборів акціонерів АТ «ХАРТРОН».   

 Щодо результатів проведення чергових Зборів акціонерів АТ 
«ХАРТРОН».    

 Визначення  дати складення переліку осіб, які мають право на 
отримання дивідендів, порядку та строків виплати дивідендів та  способу 
повідомлення акціонерів  про  дату, розмір, порядок та строк виплати 
дивідендів.  

 Про вчинення значних правочинів підприємств, учасником яких є АТ 
«ХАРТРОН».   

 Розгляд проекту «Річної  інформації  емітента цінних паперів (річний 
звіт)» за 2022 рік. 

 Щодо нежитлового приміщення АТ «ХАРТРОН», яке пошкоджене в 
результаті збройної агресії РФ та не  використовувалося у виробничій 
діяльності Товариства. 

 Щодо проведення ремонтних робіт будівлі за адресою: м.Харків, вул. 
Жуковського, 3А.   

 Питання по корпоративному управлінню підприємствами, учасником 
яких є АТ «ХАРТРОН».  

 Припинення повноважень корпоративного секретаря.   
 Клопотання про нагородження працівників підприємств АТ 

«ХАРТРОН». 
 Інші поточні питання виробничо-господарської діяльності Товариства. 

 Усі рішення з питань порядку денного засідань Правління були прийняті 
з дотриманням норм чинного законодавства України.  

   
 Керуючись інтересами акціонерів, Наглядова рада впродовж 2023 року 

здійснювала контроль основних напрямів діяльності Товариства та 
ефективності роботи Правління. Щокварталу заслуховувалися звіти Правління 
про результати фінансово-економічної діяльності та обговорювався поточний 
стан справ на підприємстві. В результаті проведеної Наглядовою радою роботи 
можна зробити висновок:  
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 1. Договорів господарської діяльності, які могли б привести до отримання 
збитків, впродовж 2023 року Товариство не укладало.  

2. Затверджений фінансовий план Товариства на 2023 рік 
(консолідований) виконаний в частині чистого доходу від реалізації продукції  
на 237,2 % від запланованого, в частині отриманого чистого прибутку на 47,9 % 
від запланованого.  
 3. Заборгованості з виплати заробітної плати працівникам та обов'язкових 
платежів до Державного бюджету у Товариства в 2023 році не було.  
 
 Пропонується: 
- звіт Наглядової ради акціонерного товариства  «ХАРТРОН» - затвердити;  
- роботу Наглядової ради визнати - задовільною.  
 
 
 
Голова Наглядової ради АТ «ХАРТРОН»    Міхеєв В.С. 


